



# 索马里“青年党”为何难以根除

●新华社记者

索马里总统马哈茂德27日对前一天索马里极端组织“青年党”制造的自杀式炸弹袭击表示强烈谴责。这一袭击事件造成包括中国驻索使馆一名安全人员在内的多人遇难。

分析人士认为,从“青年党”滋生的环境和组织特性来看,只有多方合力才能将其彻底根除。

## 现场惨烈 殃及中国使馆

遭遇袭击的是位于首都摩加迪沙的半岛皇宫酒店。27日,新华社记者在现玚看到,烧焦的汽车残骸停留在酒店门前,消防人员正在从酒店向外搬运爆炸产生的碎石瓦砾,现场一片狼藉。

据警方介绍,一名自杀式汽车炸弹袭击者在酒店门口引爆炸弹,爆炸产生的强大冲击力导致部分建筑倒塌,死者多为平民。目前,警方已封锁了爆炸现场和周边道路并展开搜救和调查,多名伤者已被送往医院救治,遇难者遗体已清

## 韩总理称中东呼吸综合征疫情在韩基本结束

据新华社首尔7月28日电(记者彭茜)韩国总理黄教安28日在首尔召开中东呼吸综合征对策会议时宣布,韩国国内疫情“事实上已结束”。他呼吁民众安心回归日常生活。

黄教安说,尽管严格按照国际标准宣布疫情结束仍需一段时间,但综合考虑各方面情况后,医疗界和政府作出了现在国民大可安心的判断。他同时就疫情带来的不便向国民道歉。

他说,目前韩国中东呼吸综合征隔离对象已于27日全部解除隔离,国内连续23天没有出现新增确诊病例,接受集中管理的15家医院也已全部解除隔离。因此,政府认为国民可以安心恢复娱乐、文化和经济活动,无需再有疫情方面的担心。

据韩国保健福祉部28日通报,截至当日上午,韩国中东呼吸综合征确诊病例为186例,死亡36人,已治愈138人,16693人已被解除隔离。仍有12名患者在接受治疗,其中11人连续两次病毒检测呈阴性。



## 新华国际时评

# 把“亲诚惠容”走实走深

●新华社记者 田栋栋

全国政协主席俞正声28日结束对泰国和印尼的访问。这是继张高丽副总理7月中旬的访问越南后,一个月之内第二位中国领导人到访东南亚。中国领导人密集访问周边国家,体现了中国切实把亲诚惠容的周边外交理念走实走深,为推进“一带一路”和“周边命运共同体”建设注入了新活力。

古人云,远亲不如近邻。以坚持与邻为善、以邻为伴为基本方针,中国提出亲诚惠容的周边外交理念,进一步展示中国对邻国的诚意和善意,同周边国家一道打造命运共同体意愿。这是中国周边睦邻政策的新发展,也展现了中国开放和包容的胸襟。

从外交实践来看,不论是“中泰一家亲”,还是中越“好邻居、好朋友、好同志、好伙伴”,都是亲诚惠容理念的具体体现,是其走实走深的具体成果。

## 声明

项城市亿盛新型墙体材料有限公司营业执照正(副)本(注册号:41168100022117)、组织机构代码证书正(副)本(注册号:39561748—5)丢失,声明作废。同时申请项城市亿盛新型墙体材料有限公司即日起注销,特此声明。

项城市亿盛新型墙体材料有限公司  
2015年7月28日

## 遗失声明

●周口市川汇区新建路舒玉霞的周房字第0022202号房屋所有权证不慎丢失,声明作废。

2015年7月28日

●周口市川汇区东环路西侧、滨河路北侧建业森林半岛预告登记权利人周敏洁名下预告登记证明不慎丢失,证号:2012080458,声明作废。

2015年7月28日

●周口市川汇区车站路李峰的周房字第07650号房屋所有权证不慎丢失,声明作废。

2015年7月28日

●周口市川汇区七一路西段刘磊、冯趁梅的周房字第2014040190号房屋所有权证不慎丢失,声明作废。

2015年7月28日

- 中国石油化工股份有限公司河南周口鹿邑石油分公司唐集加油站《危险化学品经营许可证》正(副)本(登记编号:P鹿安经(甲)字[2012]08291)丢失,声明作废。
- 2015年7月28日
- 周口市华安运输有限公司豫PE854挂营运证丢失,证号:411620036237,声明作废。
- 2015年7月28日
- 周口豫之龙汽车贸易有限公司豫P88312营运证丢失,证号:411620052885,声明作废。
- 2015年7月28日
- 商水好梦缘家具有限公司不慎将组织机构代码证丢失,代码:G1041162300107440M,声明作废。
- 2015年7月28日
- 苑三花不慎将营业执照副本丢失,注册号:411602699124340,声明作废。
- 2015年7月28日
- 侯德房屋所有权证丢失,房产证号:300623,位置:淮阳县西关进步南居委会三组,声明作废。
- 2015年7月28日
- 董战强房屋产权证丢失,证号:00007731,位置:项城市东山货街,声明作废。
- 2015年7月28日
- 项城市水寨良裕服装厂不慎将银行开户许可证丢失,核准号:J5091000428201,声明作废。
- 2015年7月28日
- 李培均土地证丢失,证号:105008,地号:5-(8)-7,位置:沈丘县闸北东街7号,声明作废。
- 2015年7月28日
- 周口博宇包装器材有限公司开户许可证丢失,核准号:J5080000078102,声明作废。
- 2015年7月28日
- 张伟不慎将营业执照正(副)本丢失。

# 国际新闻

失,注册号:411602699124340,声明作废。

2015年7月28日

●周口市残疾人就业服务中心不慎将事业单位法人证书正(副)本丢失,证号:141170000293,声明作废。

2015年7月28日

●董战强房屋产权证丢失,证号:00007731,位置:项城市东山货街,声明作废。

2015年7月28日

●项城市水寨良裕服装厂不慎将银行开户许可证丢失,核准号:J5091000428201,声明作废。

2015年7月28日

●李培均土地证丢失,证号:105008,地号:5-(8)-7,位置:沈丘县闸北东街7号,声明作废。

2015年7月28日

●周口博宇包装器材有限公司开户许可证丢失,核准号:J5080000078102,声明作废。

2015年7月28日

●张伟不慎将营业执照正(副)本丢失。

2015年7月28日

理完毕。

目击者称,袭击卡车载有多达一吨的炸药,如果不是酒店外围的防爆墙阻挡,人员伤亡可能会更严重。酒店工作人员阿卜迪·迪普说:“爆炸发生时,感觉像地震,人们尖叫着四散奔逃。”

半岛皇宫酒店被认为是摩加迪沙最安全的地方之一,安保严密,酒店外围设有防爆墙。中国驻索马里使馆2014年10月复馆后在这家六层酒店的最高两层办公,袭击造成使馆部分房间受损。目前,中国使馆工作人员已全部转移至安全地区。

分析人士认为,从“青年党”滋生的环境和组织特性来看,只有多方合力才能将其彻底根除。

**频频袭击 意在为己造势**

分析人士认为,本次袭击发生在美国总统奥巴马访非之际,其到访的肯尼亚和埃塞俄比亚都是参与围剿“青年党”的重要力量,“青年党”很可能是故意在制造事端。

在认领本次袭击时,“青年党”声称,其目的是为报复非洲联盟驻索马里特派团和索马里政府军近期对该组织的围剿。

肯尼亚安全专家福瑞德·尼娅贝拉分析说,面对近期索马里政府军的围剿,四处

流窜的“青年党”成员将袭击目标指向手无寸铁的平民,其目的是为了制造恐慌,展示“青年党”的实力。

肯尼亚乌玛大学教授哈桑·姆安德瓦认为,同此前一些袭击事件类似,本次“青年党”袭击一方面是为了报复,另一方面意在造势,“他们的势力已渗透到社区,他们可以随时发动恐怖袭击。”

“青年党”的前身是教派武装“伊斯兰法院联盟”。自2012年以来,在各方重重围剿下,“青年党”相继失去了首都摩加迪沙和南部重镇基斯马尤等城市据点。此后,该组织不断在索马里和邻国肯尼亚制造袭击事件,被认为是一个非常狡猾且“生命力”顽强的恐怖组织。

今年2月,“青年党”在摩加迪沙中央酒店发动自杀式袭击,造成28人丧生。2013年9月,“青年党”制造了肯尼亚内罗毕韦斯特盖特购物中心恐怖袭击事件,导致67人死亡。

分析人士认为,“青年党”在各方打击下依然难以被根除,这与索马里长期混乱的局势有着直接联系。

分析人士认为,“青年党”在各方打击下依然难以被根除,这与索马里长期混乱的